



## **В Республике Татарстан проводится проверка по факту гибели ребенка**

14 декабря 2016 года в городе Менделеевске получил удар электрическим током и скончался на месте полуторагодовалый мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным ребенок находился в квартире с матерью. Женщина пошла на кухню, оставив мальчика одного в зале. Играя с деталями от блендера, он засунул их в розетку, в результате чего получил травмы не совместимые с жизнью и скончался на месте.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

*15 Декабря 2016*

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1088216>